

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі буряку кормового, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Менський зоологічний парк загальнодержавного значення, вул. Чернігівський шлях, 32, м. Мена, Чернігівська обл., Україна, 15600, код ЄДРПОУ 05530010, категорія - 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у п.3 ч.1 ст.2 Закону)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота): Буряк кормовий (код за ЄЗС ДК 021:2015 03110000-5 Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та рослинництва)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2023-07-13-011567-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 188000,00 грн. Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель <https://prozorro.gov.ua/> щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі Замовниками за період, при оголошенні закупівель.

Розмір бюджетного призначення: 188000,00 грн. згідно з планом використання бюджетних коштів на 2023р.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені згідно раціонів годівлі тварин та фактичної потреби зоопарку в кормах на 2023р. виходячи із кількості тварин зоопарку станом на 13.07.2023р.

Замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: буряк кормовий - коренеплоди достатньої зрілості, цілі, здорові, чисті, не зів'ялі, без бадилля, середніх розмірів, форма та колір відповідають типовому ботанічному сорту, без стороннього запаху та присмаку, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Не допускається наявність коренеплодів тріснутих, гнилих, запарених та підморожених. Строк поставки товару – до 31.10.2023р. включно. Поставка товару здійснюється партіями згідно заявок Замовника за рахунок Постачальника, розвантаження та занесення товару в склад Менського зоопарку здійснюється за рахунок Постачальника та силами Постачальника.

Уповноважена особа



Тетяна СИПЧЕНКО